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ГОКШУРАДІ ГУГГУЛ САТТВА (GOKSHURADI GUGGUL,
SATTVA)

SKU: 1908
Ціна: 181 грн 

Гокшураді гуггул традиційно використовується в аюрведі для балансу
розладів водного обміну і захворювань сечостатевої системи. Гокшура
- ефективний природний тонік, антиоксидант, афродизіак. Гокшура
володіє анаболічними, сечогінними, антисептичними і
протизапальними властивостями. Гокшураді гуггул стимулює функцію
виділення, сприяє дробленню, розчиненню і виведенню каменів з
нирок і сечовивідних протоків, запобігає кровотечі, знімає біль і сприяє
регенерації слизових оболонок, зміцнює нирки в цілому.

Категорія: Сечостатева система

ГОКШУРАДІ ГУГГУЛ САТТВА (GOKSHURADI GUGGUL, SATTVA)

Гокшураді гуггул - традиційна аюрведична формула, що належить до групи «гуггулів», головними компонентами
якої є Гокшура (Tribulus terrestris), або Якірці сланкі та Гуггул (Commiphora mukul), який також відомий під назвами
Миррове дерево, Бальзамове дерево, що і дав назву всій групі «гуггулів».

Гокшураді гуггул традиційно використовується в аюрведі для балансу розладів водного обміну і захворювань
сечостатевої системи. Гокшура - ефективний природний тонік, антиоксидант, афродизіак. Гокшура володіє
анаболічними, сечогінними, антисептичними і протизапальними властивостями. У Якірців сланких були знайдені
сапоніни, флавоноїди, глікозиди, алкалоїди, дубильні речовини, стерини і полісахариди, а також протодіосцин, що
вважається відповідальним за підвищення рівня тестостерону. Гуггул (смола) надає очищаючу дію. Вона не
всмоктується в шлунково - кишковому тракті, будучи потужним адсорбентом зв'язує і виводить шлаки з тіла
природним шляхом. Гуггул має протизапальні, антисептичні, очищаючі та загоювальні властивості.

Гокшураді гуггул стимулює функцію виділення, сприяє дробленню, розчиненню і виведенню каменів з нирок і
сечовивідних протоків, запобігає кровотечі, знімає біль і сприяє регенерації слизових оболонок, зміцнює нирки в
цілому.

Гокшураді гуггул благісно впливає на репродуктивну систему, як чоловіків, так і жінок. Зокрема, збільшує
вироблення сперми, усуває порушення менструального циклу, зміцнює організм жінки в післяпологовий період.

Показання до застосування: хвороби сечостатевої системи, хворобливе сечовипускання, часте сечовипускання,
пієлонефрит, цистит, альбумінурія, гематурія, набряк, подагра.

Гокшураді гуггул показаний при дисбалансах чоловічої та жіночої репродуктивних систем: сперматорея, простатит,
аденома передміхурової залози, порушення ерекції, імпотенція, дисменорея, безпліддя, білі.

Протипоказання до застосування: індивідуальне несприйняття препарату, перший триместр вагітності, а також з
обережністю при «високій» пітті, гіперацидному гастриті, гострих кровотечах, в ранньому дитячому віці (до 5 років),
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в літньому періоді життя (після 70 років), в період лактації.

Застосування: внутрішньо 1-2-3 таб. 2-3 р. в день до їжі з теплою водою. Препарат рекомендується приймати за
призначенням і під контролем аюрведичного лікаря.

Склад Гокшураді гуггул: Гокшура (Tribulus terrestris), Гуггул (Commiphora mukul), Імбир (Zingiber officinale),
Перець чорний (Piper nigrum), Піппалі (Piper longum), Харітакі (Terminalia chebula), Бібхітакі (Terminalia belerica),
Амла (Emblika officinalis), Муста (Cyperus scariosus).
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https://www.youtube.com/watch?v=rkRHcd2VoJk
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